

平成 20 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名	株式会社ヴィア・ホールディングス	
代表者名	代表取締役社長	横川 紀夫
	(J A S D A Q コード 7 9 1 8)	
問合せ先	執行役員	能仁 一朗
電話番号	0 3 - 5 1 5 5 - 6 8 0 1	

(訂正) 「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 8 月 14 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：5 ページ 5. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	当第 1 四半期連結会計期間末 (平成20年 6 月 30 日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年 3 月 31 日)
[省略]		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,739,271	2,738,352
資本剰余金	<u>3,321,047</u>	3,441,426
利益剰余金	<u>△1,053,692</u>	△1,116,027
自己株式	△1,850	△1,809
株主資本合計	5,004,776	5,061,941
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△51,378	△60,490
評価・換算差額等合計	△51,378	△60,490
新株予約権	50,565	41,754
少数株主持分	2,400,000	1,900,000
純資産合計	7,403,964	6,943,205
負債純資産合計	31,355,390	31,495,885

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
[省略]		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,739,271	2,738,352
資本剰余金	<u>2,742,119</u>	3,441,426
利益剰余金	<u>△474,764</u>	△1,116,027
自己株式	△1,850	△1,809
株主資本合計	<u>5,004,776</u>	<u>5,061,941</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△51,378	△60,490
評価・換算差額等合計	<u>△51,378</u>	<u>△60,490</u>
新株予約権	50,565	41,754
少数株主持分	2,400,000	1,900,000
純資産合計	<u>7,403,964</u>	<u>6,943,205</u>
負債純資産合計	<u>31,355,390</u>	<u>31,495,885</u>

以上